
 

Osm hotelových pokojů 

Na hotelovém patře je 8 pokojů. V každém bydlí jeden host. Ve kterém pokoji bydlí Smutný a ve kterém 
Petra? 

1) Hana Adámková má společné dveře se svým manželem, který se nejmenuje Jan. 
2) Jiří nemá společné dveře se Sojkou, ale s Novákem. 
3) Naproti schodiště nemá dveře žádný z mužů.  
4) Pavel má dveře přesně naproti dveřím Josefa. 
5) Novák bydlí vedle schodiště, ale Hlavatá ne. 
6) Josef bydlí mezi ženami. 
7) Jana není Veselá a bydlí vedle muže. 
8) Dvořáková a Jana bydlí vedle sebe. 
9) Veselá se nejmenuje Alena. 
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ŘEŠENÍ 

1. Jan Novák 
2. Jiří Smutný 
3. Pavel Sojka 
4. Jana Hlavatá 
5. Alena Dvořáková 
6. Hana Adámková 
7. Josef Adámek 
8. Petra Veselá 


